Можно заметить, что решение будет получено выкапыванием некоторого количества ям, каждая из которых имеет глубину, равную глубине одного из месторождений золота, попадающего в радиус этой ямы. Для получения решения можно организовать перебор множеств таких ям с поиском максимума добываемого золота.

Организация перебора
Для организации эффективного перебора ям можно составить вектор (массив) всех ям, которые имеет смысл проверять, а затем перебрать все подмножества его элементов. В точке с некоторыми целочисленными координатами имеет смысл проверять ямы если точка попадает в многоугольник участка, круг с центром в ней и диаметром 1 попадает в тот же многоугольник, в круг попадает хотя бы одно месторождение на допустимой глубине. В каждой такой точке рассматриваем все ямы, глубины которых равны глубинам месторождений внутри ее радиуса и не превосходят максимальной глубины.

Получив вектор (массив) интересующих нас ям можно перебрать все подмножества элементов и найти максимум добычи золота. Поскольку количество всех подмножеств потенциально может быть большим, целесообразно организовать порождение и проверку всех подмножеств по одному. Например, последовательно перебрать все одно, двух, трехэлементные и т. д. подмножества. Для каждого количества элементов подмножества рассмотреть все сочетания из всех ям по этому количеству элементов. Сочетания можно, например, генерировать рекурсивно, перебирая возможные входящие в него индексы элементов вектора (массива). Размер данных в тестах этой задачи не большой и полное решение таким способом можно получить без дополнительных эвристик.

Рекурсивная генерация сочетаний
Генерация комбинаторных объектов подробно разобрана, например, в «Лекция 6. Комбинаторный перебор и рекурсия, алгоритмы STL для организации перебора.»
Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики». Факультет
компьютерных наук. Летняя школа по компьютерным наукам. Август. 2016.
Параллель С. Шуйкова И.А. [http://informatics.mccme.ru/mod/resource/view.php?id=21035]

Рекурсивная функция генерации сочетаний. Например, сочетания из n=4 элементов по m=3 будут представлять собой следующий набор подмножеств n-элементного множества: 123, 124, 134, 234. Реализация в виде рекурсивной функции generate() использует переменные: last – последний добавляемый элемент в сочетание и num – количество элементов в сочетании. Если сочетание сформировано (num=m), то выводим его на экран. В противном случае добавляем новый элемент в сочетание, следующий за последним добавленным элементом, и снова вызываем рекурсивно функцию generate().
void generate(int num , int last){
  if (num == m){
  for (int i = 0; i < m; i++)
    cout<<a[i];
    cout<<endl;
  }
  for (int i = last + 1; i <= n; i++){
    a.push_back(i);
    generate(num + 1, i);
    a.pop_back();
  }
}



Проверка попадания точки О в многоугольник
Для выполнения такой проверки в случае невыпуклого многоугольника можно пустить луч параллельно оси x вправо из точки О(X, Y) и посчитать четность количества пересечений этого луча с гранями этого многоугольника. Для того, чтобы исключить сложности с касанием гранью луча в одной точке или нахождением грани на луче необходимо работать не с гранями, а с вершинами многоугольника.
Последовательно перебирая пары соседних вершин, считаем только те пары, в которых одна из вершин лежит ниже или на луче (сравниваем с Y), а другая строго выше луча, и пересечение луча с образованным парой вершин отрезком лежит в правой полуплоскости от точки О.
В уравнение прямой, проходящей через две точки отрезка
(x-x1)/(x2-x1) = (y-y1)/(y2-y1)
нужно подставить уравнение прямой на луче
y = Y
и выразить координату x точки пересечения:
x = (x2-x1)*(Y-y1)/(y2-y1) + x1

Тогда при X < x точка лежит справа на луче.  y2-y1 <> 0 так как такие пары мы не считаем.

Проверка попадания окружности в многоугольник
Задачу можно свести к проверке попадания центра окружности в многоугольник и проверке отсутствия пересечения окружности с каждой гранью.

Уравнение отрезка:
x = x1 + t * (x2 - x1)
y = y1 + t * (y2 - y1)
где 0 <= t <= 1 

Уравнение окружности:
x*x + y*y = r * r

Замена:
dx = x2 - x1;
dy = y2 - y1;

Подставляем:
(x1 + t * dx) * (x1 + t * dx) + (y1 + t * dy) * (y1 + t * dy) = r * r
x1 *  x1 + 2 * x1 * t * dx + t * t * dx * dx + y1 * y1 + 2 * y1 * t * dy + t * t * dy * dy = r * r
(dx * dx + dy * dy) *  t * t + (2 * x1 * dx +  2 * y1 * dy) * t + (x1 *  x1 + y1 * y1 - r * r) = 0

a = dx * dx + dy * dy — неотрицательное число.
b = 2 * (x1 * dx + y1 * dy)
c = x1 * x1 + y1 * y1 - r * r

Далее проверяем наличие корней квадратного уравнения по t в интервале [0;1].
